

无障碍浏览

总局内部服务平台 公务员邮箱: 用户名:  密码:  登录

国家体育总局

General Administration of Sport of China

 搜索[首页](#) [政务公开](#) [新闻资讯](#) [全民健身](#) [竞技体育](#) [青少体育](#) [体育产业](#) [体育宣传文化](#) [办事服务](#) [网络问政](#)

首页 &gt; 新闻资讯 &gt; 总局动态 &gt; 正文

## 2016年亚欧全明星乒乓球对抗赛组委会成立大会在东莞市举行

发布时间: 2016-07-07 来源: 乒乓球羽毛球运动管理中心 字体: 大 中 小

经亚洲乒乓球联盟授权,国家体育总局、广东省体育局、东莞市政府同意,2016年亚欧全明星乒乓球对抗赛定于9月10日—11日在东莞市体育中心体育馆举行。

7月6日上午,2016年亚欧全明星乒乓球对抗赛组委会成立大会在市行政办事中心召开,国家体育总局乒羽中心副主任柳屹、东莞市副市长喻丽君、广东省体育局调研员乔红、东莞市体育局局长黄慧红出席成立大会并作了讲话。





#### 贯彻“办赛事即办城市”理念

东莞成功成为2016亚欧全明星乒乓球对抗赛的承办城市，对进一步向全国乃至全世界展示东莞的综合城市形象，对进一步带动东莞乒乓球等体育运动事业的发展、对进一步促进东莞体育产业的发展都有着重要意义。对此，东莞市委、市政府高度重视。

东莞市副市长喻丽君在会议上她说：“组委会成员单位务必要深刻认识到本次赛事活动成功举办的重要意义，统一思想，高度重视，将这项工作纳入本单位年度重点工作，全力办好2016亚欧全明星乒乓球对抗赛。确保赛事各项工作顺利推进、配套服务贴心到位。”

此外，她还表示“办赛事即办城市”的理念要继续在赛事活动的组织筹备中深度嵌入、深入贯彻。记者获悉，本次赛事组委会成立了6个专职部门。前段时间，市体育局特意前往张家港等兄弟城市进行了学习取经，要认真做好借鉴学习，有效融入到本届赛事的筹办工作当中。



东莞市副市长喻丽君

#### 亚欧顶尖球手齐聚东莞，借赛事激发青少年乒乓球兴趣

众所周知，乒乓球作为我国的国球，有着深厚的群众基础。东莞是一个篮球城市、羽毛球强市，同时也是一个有着庞大乒乓球运动爱好者、乒乓球运动氛围浓厚的城市。亚欧全明星对抗赛是亚乒联盟和欧乒联盟携手举办的传统赛事，自2009年恢复办赛以来，已经先后在北京、天津、青岛、张家港和部分欧洲城市成功举行了7届。长期以来，国际乒坛欧亚两大洲的强强对抗，不仅向观众们展示了当今世界乒乓球的最高技术水平，还加强了欧亚乒联的交流与合作，为共同推动世界乒乓球运动向前发展做出了贡献。

柳屹告诉记者：“我知道在珠三角地区，大家对乒乓球非常喜爱。东莞是一个有着庞大乒乓球运动爱好者、乒乓球运动氛围浓厚的城市，我想市民一定会喜欢这个比赛。参加这次比赛的选手是世界上顶尖水平的选手，比赛也一定会很精彩。我们希望通过这次比赛，能够激发青少年对乒乓球运动的兴趣。此外，也能让球迷近距离观看高水平的比赛。我们将会和组委会商量，看看能否在团体赛中加入互动环节。”

据悉，本届对抗赛吸引了亚欧名将水谷隼、庄智渊、朱世赫、萨姆索诺夫和波尔来莞参赛。国家体育总局乒羽中心副主任柳屹在接受记者采访时说道：“因为这次对抗赛是在奥运会之后，所以我们现在还没确定我国参赛选手。不过，我们一定会派出最优秀的选手参赛。”她还表示，这些明星的加盟一定会为东莞市的广大球迷奉献精彩绝伦的比赛。

赛事组委会的成立，标志着本届亚欧全明星乒乓球对抗赛的组织工作进入了关键时期，目前该赛事各项筹备工作正有序展开。



国家体育总局乒羽中心副主任柳屹



广东省体育局调研员乔红



东莞市体育局局长黄慧红



组委会成员代表





同天，亚乒联秘书长余国梁、技术委员会主席朴道天访问东莞，考察了亚欧对抗赛场地和接待酒店，与组委会领导就赛事筹备方案进行了磋商。

[旧站回顾](#) [网站地图](#) [联系我们](#)



国家体育总局版权所有 国家体育总局体育信息中心承办  
国家体育总局通讯地址：北京市东城区体育馆路2号 邮政编码：100763 联系电话：010-87182008 咨询信箱：zixun@sport.gov.cn  
网站联系电话：010-87182998/87182280 E\_mail：webmaster@sport.gov.cn  
京ICP备05070991号